
Ismerje meg a világ egyik leghatékonyabb napelemét!
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Környezetvédelmi tevékenységeink

Környezettudatos Játszónap
A vakáció első napján minden évben megren-
dezésre kerül Dorog Főterén a Környezettudatos 
Játszónap. Ahol a SANYO Hungary Kft. és a helyi zöld 
szervezetek várják a gyerekeket vidám programokkal, 
a környezetvédelem jegyében. Például a természetes 
alapanyagokból készült játékokat, ezen a napon 
ingyen ki lehet próbálni, és ügyességi versenyeken is 
részt vehetnek az érdeklődők a nap során.

Környezetvédelmi vetélkedő
A vetélkedő célja a környezettudatos életmód és a 
környezetvédelem népszerűsítése az általános iskolás 
gyerekek részére. Mindez egy egész tanéven át tartó 
versenysorozattal valósult meg. A résztvevő három 
fős csapatok minden hónapban változatos feladatokat 
kapnak, melyek elméleti és gyakorlati jellegűek, témái 
a környezetvédelem és a Sanyo csoport tevékenysége 
köré összpontosulnak.

A Környezetvédelmi Világnap és a Föld 
Napja
Mindkét napon nagy aktivitást mutatnak a Sanyo 
Hungary Kft dolgozói már évek óta. Környezetvédel-
mi Világnapon több éve sikeresen rendezzük meg a 
Sanyo-s szemétgyűjtést. Az akció célja, hogy munka-
társaink segítségével  üzemeink környezetét megtisz-
títsuk a Sanyo kapuin kívüli területeken is. 

A  Föld Napján  vállalatunk azzal támogatta a  helyi 
rendezvényeket, hogy minden dorogi óvodában fákat 
és nyári virágokat ültettünk a gyerekekkel, szülőkkel és 
nevelőkkel együtt.

Élő SANYO logó
A Sanyo Hungary dolgozói és családtagjai a cég csalá-
di napján élő SANYO logót formáltak. Ezzel Ünnepelve 
meg a cég 10. évfordulóját.

Vállalati Filozófi a

Arra köteleztük el magunkat, hogy nélkülözhetetlen elemmé váljunk az emberiség 
életében.

Vállalatirányítási Elv

Minőségi munka, amire büszkék lehetünk az egész világ előtt.

1. Tisztesség Tisztességgel dolgozunk.

2. Vevőirányultság  Lépéselőnyben járunk vevőink elégedettségét 
 illetően.

3. Kreativitás  Mi magunk nyitunk új korszakot.

4. Kölcsönös Bizalom  Szabad, elfogulatlan munkahelyet teremtünk.

5. Társadalmi Szerepvállalás  Üzletvezetés hatékonyságát növelve igazságosan
   elosztjuk a nyereséget.

Tevékenységünk Jelmondata

Generating Synergy – A vevői elvárásokkal azonosulva a 
SANYO Csoport felbecsülhetetlen értékű terméket és 

szolgáltatást kínál partnereinek.
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     Bővebb infó: www.sanyo.com

SANYO Hungary Kft.

Büszkeségünk a HIT* Technológia

SANYO Hungary Kft.

Napelem panel gyártás

HIT* –  Hetero átmenet cella saját fi lmbevonattal HIT* –  Hetero átmenet cella saját fi lmbevonattal 
A Sanyo HIT egy olyan napelem, amelyben egy vékony, egysoros kristály szilícium réteget A Sanyo HIT egy olyan napelem, amelyben egy vékony, egysoros kristály szilícium réteget 

ultra vékony, amorf szilikon rétegek vesznek körül.ultra vékony, amorf szilikon rétegek vesznek körül.
Üzemi körülmények között az így készült napelemek rendelkeznek a világon az egyik legjobb átalakítási Üzemi körülmények között az így készült napelemek rendelkeznek a világon az egyik legjobb átalakítási 

hatásfokkal, a legmagasabb kimenő teljesítménnyel és a legjobb hőmérsékleti tényezővel. hatásfokkal, a legmagasabb kimenő teljesítménnyel és a legjobb hőmérsékleti tényezővel. 

A Sanyo Hungary Kft.-t 1999-ben alapítottuk Dorogon ahol kezdetben újratölthető szára-
zelem gyártás folyt. Később tevékenységi körünk átalakult, a napelem panelek összeszerelése 
2005-ben kezdődött el. A Sanyo Hungary Kft. által gyártott fotovoltikus modulok  gyártását a 
legkorszerűbb  technológiával végezzük, ezek a termékek a megújuló energia szektor ezen 
területén fellelhető egyik legjobb teljesítmény mutatóval rendelkeznek. Köszönhetően a Japán 
kutatás-fejlesztési részleg innovációs munkájának. Dorogon a  napelem panelek termelése 
gyorsan növekedésnek indult az európai piaci igények emelkedésének megfelelően, ennek 
eredményeként, a Sanyo Hungary Kft. a legnagyobb napelem gyártó központtá vált a Sanyo 
csoporton belül. A napelem panelek sikeres gyártása  lehetővé tette a Solar üzletág folyama-
tos terjeszkedését, és azt hogy a Sanyo Hungary Kft. mostantól a napelem panelek gyártását 
állítsa fókuszba.


Dorog

A SANYO Hungary Kft.  elhelyezkedése

További információ: www.sanyo.hu

SANYO Hungary Kft.

Bemutatkozás

A SANYO Hungary Kft. dióhéjban:

Cím:      2510 Dorog, Ipari Park, Hungary
Terület:  170,000 m2 
Törzstőke:    60 Millió Euro
Forgalom:   301 Millió Euro (2009)
Alkalmazotti létszám: 1195 (2010 Október)
Előállított termék: HIT Napelem modulok

SANYO Hungary Kft. Solar széles skálában állít elő HIT típusú napelemeket az európai piac igé-
nyeinek kielégítésére. A SANYO HIT napelemeit világszerte többféle rendszerben alkalmazzák, 
magánházaktól a nagy  ipari létesítményekig. Vállalatcsoportunk üzleti fi lozófi ájának középpon-
tjában a környezetvédelem és a környezettudatosság áll. A SANYO a véget nem érő, optimá-
lis, kifogyhatatlan tiszta nap energia kiaknázásának igényével összhangban a Sanyo csoport 
összes termelési teljesítményét folyamatosan növeli. 

3 FÉLE NAPELEM PANELT GYÁRTUNK:

A Sanyo Hungary  Kft. a következő ISO minősítésekkel rendelkezik: 

ISO14001    (2001)
ISO9001   (2001)

HIT-HDE HIT-NHKE HIT- NSE


